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Kapselkaffeemaschine                   NES-4702                   Deutsch

Wich�ge Sicherheitsanweisungen



1. Sicherheit und Schutz
● Thermostat: Bei Wassermangel im Tank wird der Thermostat die Temperatur halten, indem er 
   den Strom auf die Nenntemperatur steuert.
● Wenn die Maschine für mehr als 10 Minuten ohne Betrieb und Bewegung ist, schaltet sie sich 
    zum Schutz automa�sch ab.
● Thermische Abschaltung: Wenn der Thermostat beschädigt ist oder im Gerät ausfällt, wird es
    durch eine thermische Sicherung geschützt.
● Wenn die Temperatur der Maschine die Warnungstemperatur erreicht, schaltet die 
    Thermosicherung sofort die Leistung des Netzteils aus, um Gefahren zu vermeiden.
● Heben Sie die Abdeckung nicht an und fügen Sie während der Verwendung kein reines Wasser 
    hinzu; Vorsicht vor Dampfverbrennungen beim Anheben des Deckels; 
● Lassen Sie Kinder dieses Produkt nicht als Spielzeug verwenden.

Produktansicht

Obere Abdeckung

Arbeitsknopf

Wassertank

Netzkabel

Kapselbehälter

Pla�orm of small cup

Pla�orm des großen
Bechers



Verwendung
1. Geeignete Verwendung von kleinen Tassen und großen Tassen
    Wenn Sie die Maschine aus der Verpackung nehmen, befindet sich an der Vorderseite eine 
    klappbare Pla�orm, die für kleine Tassen gedacht ist. Wenn Sie sie zurückstellen, können Sie 
    auch eine große Tasse auf die Maschine stellen. (Nachfolgende Bilder zu Ihrer Informa�on)

2. Zugabe von Wasser
Bi�e fügen Sie kein heißes Wasser hinzu.
Bi�e verwenden Sie reines Wasser.
Vor der ersten Verwendung waschen Sie bi�e den Wassertank. Nehmen Sie den Wassertank 
heraus, geben Sie reines Wasser hinein und setzen Sie ihn wieder ein.

Knopf für kleine Tasse Knopf für große Tasse

Kapseleingang



3. Einschalten / Ausschalten
Stecken Sie den Stecker ein, drücken Sie entweder die Taste für die kleine Tasse oder die Taste 
für die große Tasse, um das Vorwärmen zu starten. Während des Vorwärmens blinken beide 
Kontrollleuchten, und es wird beendet, bis beide Leuchten au�ören zu blinken und immer 
leuchten.
Zur Erinnerung: Beide Kontrollleuchten blinken, was bedeutet, dass die Maschine vorwärmt.
(etwa 40 Sekunden).
Wenn beide Kontrollleuchten immer leuchten, bedeutet dies, dass das Vorwärmen beendet ist.
Die Zeit des Vorwärmens kann variieren, da sie von der Stabilität der Spannung und der 
Umgebungstemperatur abhängt.
Nach dem Beenden des Vorwärmens können beide Seiten der Maschine etwas Wärme abstrahlen, 
das ist normal.
Die Maschine verfügt über einen Energiespar- und Schutzmodus. Wird länger als 10 Minuten kein 
Vorgang betä�gt, schaltet sie sich automa�sch ab.

4. Bi�e reinigen Sie das Gerät vor der ersten Verwendung
Geben Sie Wasser in den Tank, stellen Sie die große Tasse unter die Kaffeedüse und drücken 
Sie die Taste für die große Tasse 2-3 Mal. Danach nehmen Sie den Kapselbehälter heraus, 
reinigen das Wasser und stellen ihn wieder zurück.(siehe nachfolgende Bilder)



Bemerkung: Um die Qualität zu garan�eren, wird die Maschine nach der Produk�on getestet, 
es ist normal, dass ein wenig Kaffee übrig bleibt.

5. Kaffee zubereiten
Öffnen Sie die obere Abdeckung und legen Sie die Kapsel ein, wie auf dem Bild zu sehen ist, 
und schließen Sie die Abdeckung ständig. Stellen Sie den Becher unter die Kaffeedüse. 
Drücken Sie eine der beiden Tasten je nach Anwendung (kleine Tasse oder große Tasse), es dauert 
ein paar Sekunden, bis der Kaffee fer�g ist. Und auch während der Bearbeitung des Kaffees können 
Sie eine der beiden Tasten drücken, um zu stoppen. Nach dem Beenden öffnen Sie erneut die
 Abdeckung und lassen die gebrauchten Kapseln automa�sch in den Kapselbehälter fallen.
Erinnerung：Nach der Verwendung entsorgen Sie bi�e rechtzei�g die gebrauchten Kapseln und die 
Flüssigkeit im Kapselbehälter. Der Kapselbehälter kann maximal 10 gebrauchte Kapseln enthalten.
Hinweis：Bi�e reißen Sie die Abdeckung der Kapsel nicht ab und verwenden Sie die Kapsel nicht 
wiederholt.
Um die Lebensdauer der Maschine zu gewährleisten, verwenden Sie bi�e nur formale und 
geeignete Kapseln.
Im Falle eines Unfalls, öffnen Sie bi�e nicht die obere Abdeckung während der Kaffeezubereitung.

Wenn sich während der Kaffeezubereitung nicht genügend Wasser im Tank befindet, stoppt die 
Maschine automa�sch und beide Kontrollleuchten blinken schnell. Sie müssen Wasser in den 
Tank hinzufügen und die entsprechende Taste drücken, um die Kaffeezubereitung fortzusetzen. 
Schätzen Sie bi�e die Kapazität der Tasse, sollte es überlaufen.

6. Kaffeemenge 
Die Kaffeemenge für eine kleine Tasse beträgt ca. 40 ml; die Kaffeemenge für eine große Tasse 
beträgt ca. 110 ml.

7. Entkalken
Gießen Sie die verdünnte Zitronensäurelösung in den Wassertank bis zum oberen Füllstand 
(ca. 800 ml) und stellen Sie nachfolgend einen Behälter mit nicht weniger als 1.000 ml unter die
Kaffeedüse (für das heiße Wasser, das beim Reinigen und Entkalken austri�). Stecken Sie den
 Stecker in das Netzteil und drücken Sie eine der beiden Tasten zum Vorwärmen. Nach etwa 50 



Sekunden Vorwärmen drücken Sie bi�e die Taste für die kleine Tasse und die Taste für die große 
Tasse gleichzei�g für 3 Sekunden, um die Reinigung (Entkalkung) zu starten. Während dieses 
Vorgangs können Sie eine der beiden Tasten drücken, um den Entkalkungsvorgang zu beenden. 
Nach der abgeschlossenen Entkalkung fügen Sie reines Wasser mit normaler Temperatur bis zum 
oberen Füllstand hinzu, drücken Sie die Taste für die große Tasse, um das Wasser auslaufen zu 
lassen, und wiederholen Sie den Vorgang 2-3 Mal, um die Rohrleitung zu reinigen.

Tipp:Bi�e verdünnen Sie die Zitronensäurelösung gemäß den Anweisungen;
Drücken Sie eine beliebige Taste, um das Reinigungs- (Entkalkungs-) Programm zu beenden;
Während der Reinigung (Entkalkung) blinken das Licht der Taste für die kleine Tasse und der Taste 
für die große Tasse abwechselnd.
Hinweis: Trinken Sie kein heißes Wasser aus der Reinigung (Entkalkung)

Wartung
● Wenn Sie sie längere Zeit nicht verwenden, trennen Sie bi�e das Netzteil ab und gießen Sie das 
    restliche Wasser im Tank weg. Bevor Sie sie erneut verwenden, drücken Sie bi�e 2-3 Mal die 
    Taste für die große Tasse und gießen Sie das Wasser weg;
● Nach der Kaffeezubereitung reinigen Sie bi�e zeitnah den Kapselbehälter. Wenn die Maschine 
    längere Zeit nicht verwendet wird, stellen Sie bi�e sicher, dass sich keine Kapseln und 
    Res�lüssigkeit in der Maschine befinden;
● Bi�e verwenden Sie reines Wasser. Wenn Sie Leitungswasser oder Wasser von schlechter 
    Qualität verwenden, kann es zu weniger Wasser, Verstopfung, Verkalkung und anderen 
    Phänomenen kommen, die die Lebensdauer der Kaffeemaschine verkürzen können.

Technische Daten 
Spannung: 230 V~ 50/60 Hz 
Leistung: 1.400 W

Fehlerbehebung 

Fehler Fehler

Die Maschine arbeitet nicht

● Prüfen Sie, ob der Stecker eingesteckt ist 
    oder nicht
● Prüfen Sie, ob die Ein-/Aus-Taste gedrückt 
    ist oder nicht
● Prüfen Sie, ob die Kontrollleuchte leuchtet 
    oder nicht
● Prüfen Sie, ob sich genügend Wasser im 
   Tank befindet

Das Wasser ist aus dem Tank geflossen

● Stellen Sie sicher, dass der Wasserstand 
    nicht höher ist als der höchste Wasserstand.
● Stellen Sie sicher, dass der Wassertank an 
    seinem Platz installiert ist.
● Halten Sie die Maschine gemäß den 
    Anweisungen in der Senkrechten.



Entsorgung
                 Dieses Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass Ihr Elektro- oder Elektronik-Altgerät von 
                 Haushaltsabfällen getrennt entsorgt werden muss.Die WEEE-Richtlinie (von engl.: Waste 
                 of Electrical and Electronic Equipment; deutsch: Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall) 
                 (2012/19/EU) wurde etabliert, um Produkte unter Verwendung der bestmöglichen 
Recyclingtechniken wiederzuverwerten, um die Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren, 
gefährliche Substanzen zu behandeln und weitere Deponien zu vermeiden. Wenden Sie sich für 
weitere Informa�onen über die korrekte Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräte-Abfall bi�e 
an Ihre örtlichen Behörden.  

Wenn die Extrak�on startet, ist ein lautes 
Brummen oder ein pumpender Ton zu hören. 

Prüfen Sie den Wasserstand, ob kein Wasser 
vorhanden ist oder der Wasserstand niedrig 
ist, füllen Sie bi�e umgehend Wasser nach.



Capsule coffee machine                   NES-4702                   English

Instruc�ons & safety precau�ons



1. Security and Protec�on
● Thermostat: When the tank is lack of water, the thermostat will keep temperature by controlling 
    the current in the rated temperature.
● While leaving machine with no any opera�on and movement for over 10mins, it will cut off 
    automa�cally for protec�on.
● Thermal cut-off: when the thermostat is damaged or fails in the host, then protected by thermal 
    fuse protec�on device
● When the machine temperature rises to the warning temperature, the thermal fuse will promptly 
   cut off the host power supply, in order to avoid danger.
● Do not li� the top cover or add pure water during use; Beware of steam burns when you li� the lid; 
● Do not let children use this product as a toy.

Product View



Usage
1. Suitable usage of small cup and large cup
    Take out coffee machine out of packing, there is a foldable pla�orm in the front, it is designed 
    for small cup,and if take it back, you can also put large cup on machine.(Below pictures for 
    your reference)

2. Add water
Please do not add hot water.
Please use pure water.
Before first-�me using, please wash water tank.Take out water tank, add pure water inside and 
put it back.

Capsule entrance



3. Power on / off
Plug on,press either small cup bu�on or large cup bu�on to start pre-hea�ng,while it is 
pre-hea�ng,both indicator lights flash,and it will finish un�l both lights stop flashing and are 
always on.
Reminder: Both indicator lights flash，it means machine is pre-hea�ng.(around 40 seconds)；
Both indicator lights are always on, it means pre-hea�ng is finished.
Pre-hea�ng �me may differs because it is related to stability of voltage and environment 
temperature.
A�er pre-hea�ng finished, both sides of machine may emit heat a bit, it is normal phenomenon.
Machine has energy-saving and protec�on mode,while there is no any opera�on to it for over 
10mins, it will cut off automa�cally.

4. Please clean it before first using
Add water to tank, put large cup under coffee nozzle, press large cup bu�on 2-3 �mes. A�er that,
take out capsule bin,clean water, and put it back.(refer to below pictures)



Remark: To guarantee quality,machine will be tested a�er produc�on, it is normal some li�le 
coffee leave.

5. Making coffee
Open the top cover and put inside capsule as picture shows,then close cover completely.Put cup 
under the coffee nozzle.Press either bu�on according to your requirements (small cup or large cup),
it takes a few seconds to finish coffee.And also during the process of making coffee, you can press 
either bu�on to stop.A�er finishing,open top cover again, used capsule will drop to capsule bin 
automa�cally.
Reminder：a�er using,please clean used capsules and liquid in capsule bin in �me.Capsule bin can
contain 10 used capsules at most.
No�ce：Please do not tear off cover of capsule or use capsule repeatedly.
To guarantee the using life of machine, please use formal and suitable capsules.
In case of accident,please do not open top cover while making coffee.

During making coffee,if there is not enough water inside tank,machine will stop automa�cally and 
both indicator light will flash fastly. You need to add water inside tank and press according bu�on 
to resume making coffee.Please es�mate capacity of cup in case of overflow.

6. Amount of Coffee 
Amount of coffee for small cup is around 40ml ; Amount of coffee for large cup is around 110ml.

7. Descaling
Pour the diluted citric acid solu�on into the water tank at the top water level (around 800mL), 
and place a container of no less than 1000ml below the coffee nozzle (for hot water discharged 
during cleaning and descaling). Plug in the power supply and press either bu�on for pre-hea�ng. 
A�er around 50 seconds of prehea�ng, please press the small cup bu�on and the large cup bu�on 
at the same �me for 3 seconds to start the cleaning (descaling) procedure. During this process, 
you can press either bu�on to exit descaling. A�er the comple�on of descaling, add normal 
temperature pure water to the top water level, press the large cup bu�on to release water, 
repeat 2-3 �mes to clean the pipeline.



Tip: Please dilute according to the ra�o of citric acid solu�on instruc�ons;
Press any key to exit the cleaning (descaling) program;
In the process of cleaning (descaling), the small cup and the large cup key light flash alternately.

Note: Do not drink hot water from cleaning (descaling)

Maintenance
● If you do not use it for a long �me, please unplug the power supply and pour away the remaining 
    water in the tank. Before using it again, please press the large cup key for 2-3 �mes and pour away;
● A�er making coffee, please clean the capsule bin �mely. If the coffee machine is not used for a 
    long �me, please ensure that there are no capsules and residual liquid in the coffee machine;
● Please use pure water. If tap water or water source with poor quality is used, there may be less 
    water, blockage, scaling and other phenomena, which may shorten the service life of the coffee 
    machine.

Technical Data 
Voltage: 230V~50/60 Hz 
Power : 1400 W 

Trouble shoo�ng

Fault Solu�on

The machine does not work

● Check if plug is no or not
● Check whether power bu�on is pressed 
    or not
● Check indicator light is on or not
● Check if there is enough water inside 
    the tank

The water leaked from the tank

● Ensure that water is not more than the 
    highest water level.
● Please ensure that the water tank is 
    installed in place.
● According to the instruc�ons, keep to 
    ver�cal of the machine.

When the extrac�on start, there is a loud 
hum or a pumping sound.

Check the water level, if there is no water or 
low water level, please fill water promptly.



Waste Management
               The symbol above and on the product means that the product is classed as Electrical 
                      or Electronic equipment and should not be disposed with other household or 
                      commercial waste at the end of its useful life. The Waste of Electrical and Electronic 
                      Equipment (WEEE) Direc�ve(2012/19/EU) has been put in place to recycle products 
using best available recovery and recycling techniques to minimise the impact on the environment, 
treat any hazardous substances and avoid the increasing landfill. Contact local authori�es for 
informa�on on the correct disposal of Electrical or Electronic equipment.  



Capsule koffiezetapparaat                   NES-4702                Dutch

Belangrijke veiligheidsinstruc�es



1. Beveiliging en Bescherming
● Thermostaat: Wanneer de tank geen water hee�, zal de thermostaat de temperatuur handhaven 
    door de stroom in de nominale temperatuur te regelen.
● Terwijl u de machine meer dan 10 minuten zonder bediening en beweging verlaat, wordt deze 
    automa�sch afgesneden voor bescherming.
● Thermische uitschakeling: wanneer de thermostaat beschadigd is of uitvalt bij de host, dan wordt 
    het beschermd door een thermische zekeringsbeveiliging
● Wanneer de temperatuur van de machine s�jgt tot de waarschuwingstemperatuur, zal de 
    thermische zekering onmiddellijk de host voeding afsluiten om gevaar te voorkomen.
● Til de boven klep niet op en voeg geen zuiver water toe �jdens het gebruik; Pas op voor 
    stoomverbrandingen wanneer u het deksel op�lt;
● Laat kinderen dit product niet als speelgoed gebruiken.

Productweergave

Boven klep

Werkende knop

Watertank

Stroomdraad

 Capsule bak

Pla�orm van een
kleine kop

Pla�orm van grote kop



Gebruik
1. Geschikt gebruik van kleine kopjes en grote kopjes
    Haal het koffiezetapparaat uit de verpakking, er is een opvouwbaar pla�orm aan de voorkant, 
    het is ontworpen voor kleine kopjes, en als u het terugtrekt, kunt u ook een grote kop op de 
    machine ze�en. (Hieronder staan foto's ter referen�e)

2. Voeg water toe
Voeg geen heet water toe.
Gebruik zuiver water.
Voordat u het voor het eerst gebruikt, was dan het waterreservoir. Haal het waterreservoir eruit, 
voeg er zuiver water in toe en plaats het terug. 

Knop voor kleine kop Knop voor grote kop

Capsule ingang



3. In- en uitschakelen
Sluit aan en druk op de knop voor kleine kop of op de knop voor grote kop om de voorverwarming 
te starten, terwijl deze voorverwarmt, knipperen beide indica�elampjes en het eindigt totdat beide 
lampjes stoppen met knipperen en al�jd aan zijn. 
Herinnering: Beide indica�elampjes knipperen, wat betekent dat het apparaat voorverwarmt.  
(Ongeveer 40 seconden); Beide indica�elampjes branden al�jd, wat betekent dat de 
voorverwarming is voltooid.
De voorverwarm�jd kan verschillen omdat deze gerelateerd is aan de stabiliteit van spanning en 
omgevingstemperatuur.
Nadat de voorverwarming is voltooid, kunnen beide zijden van de machine een beetje warmte 
afgeven, het is een normaal verschijnsel.
Machine hee� energiebesparende en beschermingsmodi, en als er voor meer dan 10 minuten 
geen bediening is, wordt deze automa�sch uitgeschakeld.

4. Maak het schoon voordat u het voor het eerst gebruikt
Voeg water toe aan de tank, plaats een grote kop onder het koffiemondstuk en druk 2-3 keer op 
de knop voor grote kop. Haal daarna de capsule bak eruit, maak het water schoon en plaats het 
terug. (zie onderstaande foto's)



Opmerking: Om de kwaliteit te garanderen, wordt de machine na produc�e getest, het is 
normaal dat er wat kleine koffie weggaat.

5. Koffie maken
Open de boven klep en plaats deze in de capsule zoals de foto laat zien en sluit vervolgens de klep 
volledig. Zet het kopje onder het koffiemondstuk. Druk op een van beide knoppen volgens uw 
vereisten (kleine kop of grote kop), het duurt een paar seconden om de koffie af te maken. 
En ook �jdens het proces van het maken van koffie, kunt u op een van beide knoppen drukken om 
te stoppen. Nadat u klaar bent, opent u de boven klep opnieuw en de gebruikte capsule valt 
automa�sch in de capsulebak. 
Herinnering: reinig na het gebruik de gebruikte capsules en vloeistof in de capsulebak op �jd.  
Capsulebakken kunnen maximaal 10 gebruikte capsules beva�en.
Opmerking: Scheur de deksel van de capsule niet af en gebruik de capsule niet herhaaldelijk. 
Om de levensduur van de machine te garanderen, dient u formele en geschikte capsules te 
gebruiken.
In geval van een ongeluk, gelieve de boven klep niet te openen �jdens het ze�en van koffie.

Tijdens het maken van koffie, als er niet genoeg water in de tank is, stopt de machine automa�sch 
en knipperen beide indica�elampjes snel. U moet water in de tank toevoegen en op de 
bijbehorende knop drukken om het maken van koffie te herva�en. Schat de capaciteit van het 
kopje in geval van overloop. 

6. Hoeveelheid koffie 
De koffie voor een klein kopje is ongeveer 40 ml; de hoeveelheid koffie voor een grote kop is 
ongeveer 110ml.

7. Ontkalken
Giet de verdunde citroenzuuroplossing in het waterreservoir op het bovenste waterniveau 
(ongeveer 800 ml) en plaats een container van niet minder dan 1000 ml onder het koffiemondstuk 
(voor heet water dat wordt afgevoerd �jdens het reinigen en ontkalken). Sluit de voeding aan en 
druk op een van beide knoppen voor voorverwarming. Druk na ongeveer 50 seconden 



voorverwarmen tegelijker�jd gedurende 3 seconden op de knop voor kleine kop en de knop voor 
grote kop om de reinigingsprocedure (ontkalking) te starten. Tijdens dit proces kunt u op een van 
beide knoppen drukken om de ontkalking af te sluiten. Voeg na het voltooien van de ontkalking 
zuiver water met normale temperatuur toe aan het bovenste waterniveau, druk op de knop voor 
grote kop om water vrij te geven en herhaal 2-3 keer om de pijpleiding schoon te maken. 

Tip: Verdun volgens de verhouding van de citroenzuuroplossing;
Druk op een willekeurige knop om het reinigingsprogramma (ontkalken) af te sluiten;
Tijdens het reinigen (ontkalken) knipperen de kleine kop en de grote kop toets afwisselend.

Let op: Drink geen heet water van het reinigen (ontkalken)

Onderhoud
● Als u het lange �jd niet gebruikt, koppelt u de voeding los en giet u het resterend water in de tank 
   weg. Voordat u het opnieuw gebruikt, drukt u 2-3 keer op de knop voor grote kop en giet het weg;
● Maak na het maken van koffie de capsulebak �jdig schoon. Als het koffiezetapparaat lange �jd niet 
    wordt gebruikt, zorg er dan voor dat er geen capsules en restvloeistof in het koffiezetapparaat 
    zi�en;
● Gebruik zuiver water. Als kraanwater of een waterbron met slechte kwaliteit wordt gebruikt, 
    kan er minder water, verstopping, kalkaanslag en andere verschijnselen zijn, die de levensduur 
    van het koffiezetapparaat kunnen verkorten.

Technische gegevens 
Spanning: 230V ~ 50/60 Hz 
Vermogen: 1400 W

Probleemoplossing 

Fout Oplossing

De machine werkt niet

● Controleer of de stekker erin zit of niet
● Controleer of de aan-/ uitknop is ingedrukt 
    of niet
● Controleer of het indica�elampje brandt 
    of niet
● Controleer of er voldoende water in de 
    tank zit

Het water lekt uit de tank

● Zorg ervoor dat het water niet meer is dan 
    het hoogste waterniveau.
● Zorg ervoor dat de watertank op zijn plaats 
    is geïnstalleerd.
● Volgens de instruc�es, houd de ver�caal 
    aan van de machine.

Wanneer de extrac�e begint, is er een luid 
gezoem of een pompend geluid.

Controleer het waterniveau, als er geen water 
of een laag waterniveau is, vul het water 
dan snel bij.



Milieuvriendelijke afvalverwerking
                 Het symbool boven en op het apparaat houdt in dat het product geclassificeerd is als 
                     elektrische of elektronische apparatuur en niet met het huishoudelijke of bedrijfsafval 
                     dient te worden afgevoerd wanneer het niet meer bruikbaar is. De Waste of Electrical 
                     and Electronic Equipment (WEEE) richtlijn (2012/19/EU) is opgesteld om producten te 
                     recyclen met de beste beschikbare terugwinnings en recycling technieken om zo de 
                     invloed op het milieu te minimaliseren, gevaarlijke stoffen te behandelen en de 
groeiende afvalbergen tegen te gaan. Neem contact op met uw lokale overheid voor informa�e 
over de correcte afvoer van elektrische of elektronische apparatuur.



Machine à café capsule                  NES-4702                 Français

Consignes de sécurité importantes



1. Sécurité et protec�on
● Thermostat : Lorsque le réservoir manque d'eau, le thermostat main�ent la température en 
    contrôlant le courant à la température nominale.
● Lorsque la machine est laissée sans aucune opéra�on ou mouvement pendant plus de 10 minutes, 
    elle s'éteint automa�quement pour la protéger.
● Coupure thermique : lorsque le thermostat est endommagé ou défectueux dans l'hôte, il est 
    protégé par un disposi�f de protec�on thermique.
● Lorsque la température de la machine a�eint la température d'alerte, le fusible thermique 
    coupe rapidement l'alimenta�on électrique de l'hôte, afin d'éviter tout danger.
● Ne pas soulever le couvercle supérieur ou ajouter de l'eau pure pendant l'u�lisa�on; 
    A�en�on aux brûlures de vapeur lorsque vous soulevez le couvercle; 
● Ne pas laisser les enfants u�liser ce produit comme un jouet.

Vue du produit

Couvercle supérieur 

Bouton de travail

Réservoir d'eau

Cordon d'alimenta�on

Bac à capsules

Plate-forme de la
pe�te tasse

Plate-forme de la
grande tasse



U�lisa�on
1. U�lisa�on adaptée aux pe�tes et grandes tasses
    Lorsque vous sortez la machine à café de son emballage, il y a une plateforme pliable à l'avant, 
    elle est conçue pour une pe�te tasse, et si vous la reprenez, vous pouvez également me�re une 
    grande tasse sur la machine (Les images ci-dessous sont fournies à �tre de référence).

2. Ajouter de l'eau
N'ajoutez pas d'eau chaude.
U�lisez de l'eau pure.
Avant la première u�lisa�on, veuillez laver le réservoir d'eau. Re�rez le réservoir d'eau, ajoutez de 
l'eau pure à l'intérieur et reme�ez-le en place.

Bouton pour pe�te tasse Bouton pour grand gobelet

Entrée de la capsule



3. MARCHE/ARRÊT
Branchez l'appareil, appuyez sur le bouton de la pe�te tasse ou de la grande tasse pour 
commencer le préchauffage. Pendant le préchauffage, les deux voyants lumineux clignotent et le 
préchauffage se termine lorsque les deux voyants cessent de clignoter et sont toujours allumés.
Rappel : Les deux voyants lumineux clignotent， cela signifie que la machine est en cours de 
préchauffage.（around 40 seconds）；
Les deux témoins lumineux restent allumés, ce qui signifie que le préchauffage est terminé.
Le temps de préchauffage peut varier en fonc�on de la stabilité de la tension et de la température 
ambiante.
Une fois le préchauffage terminé, les deux côtés de l'appareil peuvent éme�re un peu de chaleur, 
c'est un phénomène normal.
L'appareil est doté d'un mode d'économie d'énergie et de protec�on. S'il n'est pas u�lisé pendant 
plus de 10 minutes, il s'éteint automa�quement.

4. Veuillez ne�oyer l'appareil avant de l'u�liser pour la 
première fois.
Verser de l'eau dans le réservoir, placer une grande tasse sous la buse de café, appuyer 2-3 fois sur 
le bouton de la grande tasse. Ensuite, re�rez le bac à capsules, ne�oyez l'eau et reme�ez-le en 
place (voir les photos ci-dessous).



Remarque: Pour garan�r la qualité, la machine sera testée après la produc�on, il est normal 
qu'il y ait un peu de café qui s'échappe.

5. Faire du café
Ouvrez le couvercle et me�ez la capsule à l'intérieur comme le montre l'image, puis fermez 
complètement le couvercle.Placez la tasse sous la buse de café.Appuyez sur l'un des boutons selon 
vos besoins (pe�te tasse ou grande tasse),cela prend quelques secondes pour terminer le café.
Et aussi pendant le processus de prépara�on du café, vous pouvez appuyer sur l'un des boutons 
pour arrêter.Après avoir terminé, ouvrez à nouveau le couvercle, la capsule usagée tombera 
automa�quement dans la poubelle à capsules.

Rappel: Après u�lisa�on, veuillez ne�oyer les capsules usagées et le liquide dans le bac à 
capsules à temps. Le bac à capsules peut contenir 10 capsules usagées au maximum.

Avis: Veuillez ne pas déchirer l'enveloppe de la capsule ou u�liser la capsule de manière répétée.
Pour garan�r la durée de vie de la machine, veuillez u�liser des capsules formelles et appropriées.
En cas d'accident, n'ouvrez pas le couvercle pendant la prépara�on du café.

Pendant la prépara�on du café, s'il n'y a pas assez d'eau dans le réservoir, la machine s'arrête 
automa�quement et les deux voyants lumineux clignotent rapidement. Vous devez ajouter de
l'eau dans le réservoir et appuyer sur le bouton correspondant pour reprendre la prépara�on du café.

6. Montant du café 
La quan�té de café pour une pe�te tasse est d'environ 40 ml ; la quan�té de café pour une grande 
tasse est d'environ 110 ml.

7. Détartrage
Versez la solu�on d'acide citrique diluée dans le réservoir d'eau au niveau supérieur (environ 800 ml) 
et placez un récipient d'au moins 1000 ml sous la buse de café (pour l'eau chaude évacuée pendant 
le ne�oyage et le détartrage). Branchez l'alimenta�on électrique et appuyez sur l'un des boutons 
pour le préchauffage. Après environ 50 secondes de préchauffage, appuyez simultanément sur le 
bouton de la pe�te tasse et sur celui de la grande tasse pendant 3 secondes pour lancer la procédure 



de ne�oyage (détartrage). Pendant ce processus, vous pouvez appuyer sur l'un ou l'autre bouton 
pour qui�er le détartrage. Une fois le détartrage terminé, ajoutez de l'eau pure à température 
normale jusqu'au niveau supérieur de l'eau, appuyez sur le bouton de la grande tasse pour libérer 
l'eau, répétez l'opéra�on 2 à 3 fois pour ne�oyer la canalisa�on.

Conseil: Veuillez diluer la solu�on d'acide citrique selon le ra�o indiqué dans les instruc�ons;
Appuyer sur n'importe quelle touche pour qui�er le programme de ne�oyage (détartrage);
Pendant le ne�oyage (détartrage), les voyants de la pe�te tasse et de la grande tasse clignotent 
alterna�vement.

Notez: Ne buvez pas l'eau chaude du programme de ne�oyage (détartrage).

Entre�en
● Si vous n'u�lisez pas l'appareil pendant une longue période, débranchez-le et videz l'eau restante 
   dans le réservoir. Avant de l'u�liser à nouveau, appuyez 2 à 3 fois sur la touche "grande tasse" et 
   videz ;
● Après la prépara�on du café, ne�oyez le bac à capsules en temps voulu. Si la machine à café n'est 
    pas u�lisée pendant une longue période, assurez-vous qu'il n'y a pas de capsules et de liquide 
    résiduel dans la machine à café ;
● U�lisez de l'eau pure. Si vous u�lisez de l'eau du robinet ou une source d'eau de mauvaise qualité,
    l'eau risque d'être moins abondante, de se boucher, de s'entartrer et de provoquer d'autres 
    phénomènes suscep�bles de réduire la durée de vie de la machine à café.

Données techniques 
Tension : 230V~50/60 Hz 
Puissance : 1400 W 

Résolu�on des problèmes 

Défaut Solu�on

La machine ne fonc�onne pas

● Vérifier si la prise est branchée ou non.
● Vérifier si le bouton d'alimenta�on est 
    enfoncé ou non.
● Vérifier si le voyant lumineux est allumé 
   ou non.
● Vérifier s'il y a assez d'eau dans le réservoir.

L'eau s'est échappée du réservoir

● S'assurer que l'eau ne dépasse pas le niveau 
   le plus élevé.
● S'assurer que le réservoir d'eau est installé 
   en place.
● Conformément aux instruc�ons, respecter 
    la ver�calité de la machine.

Lorsque l'extrac�on démarre, on entend un Vérifier le niveau d'eau, s'il n'y a pas d'eau ou 
si le niveau d'eau est 



Ges�on des déchets
                 Le symbole ci-dessus et apposé sur le produit indique que ce dernier appar�ent à la 
                 catégorie des équipements électriques et électroniques et ne doit donc pas être mis 
                 au rebut avec les autres déchets domes�ques ou commerciaux en fin de vie u�le.
                 La direc�ve Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Direc�ve (2012/19/EU) 
a été mise en place pour encourager la mise en place des meilleures techniques disponibles pour 
la récupéra�on et le recyclage, minimisant ainsi l'impact néga�f des substances nocives et 
dangereuses sur l'environnement et éviter la proliféra�on des décharges. Prenez contact avec les 
autorités locales compétentes pour en savoir plus sur la manière correcte de disposer des 
équipements électriques et électroniques.  
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1. Sicurezza e protezione
● Termostato: Quando il serbatoio è privo di acqua, il termostato man�ene la temperatura 
    controllando la corrente alla temperatura nominale.
● Mentre si lascia la macchina senza alcuna operazione e movimento per oltre 10 minu�, 
    la macchina si spegne automa�camente per protezione.
● Taglio termico: quando il termostato è danneggiato o fallisce nell'host, quindi prote�o dal 
    disposi�vo di protezione termica del fusibile.
● Quando la temperatura della macchina raggiunge la temperatura di allarme, il fusibile termico 
    interrompe immediatamente l'alimentazione dell'host per evitare pericoli.
● Non sollevare il coperchio superiore e non aggiungere acqua pura durante l'uso; fare a�enzione 
    alle us�oni da vapore quando si solleva il coperchio; 
● Non lasciare che i bambini usino questo prodo�o come un gioca�olo.

Vista del prodo�o

Coperchio superiore 

Pulsante di lavoro

Serbatoio dell'acqua

Cavo di alimentazione

Contenitore delle capsule

Pia�aforma della
tazza piccola

Pia�aforma della
tazza grande



U�lizzo
1. Uso ada�o di tazza piccola e tazza grande
    Togliere la macchina da caffè dall'imballaggio, c'è una pia�aforma pieghevole nella parte 
    anteriore, è proge�ato per la piccola tazza, e se prendere indietro, si può anche me�ere grande 
    tazza sulla macchina.(So�o le immagini per il vostro riferimento)

2. Aggiungere acqua
Non aggiungere acqua calda.
U�lizzare acqua pura.
Prima del primo u�lizzo, lavare il serbatoio dell'acqua. Estrarre il serbatoio dell'acqua, aggiungere 
acqua pura all'interno e rime�erlo a posto.

Pulsante per tazza piccola  Pulsante per tazza grande

Entrata della capsula



3. Accensione/spegnimento
Accendere la spina, premere il pulsante della tazza piccola o della tazza grande per avviare il 
preriscaldamento; durante il preriscaldamento, entrambe le spie lampeggiano e finiscono finché 
entrambe le spie non sme�ono di lampeggiare e rimangono sempre accese.
Promemoria: Entrambe le spie lampeggiano, il che significa che la macchina si sta preriscaldando 
(circa 40 secondi).
Se entrambe le spie sono sempre accese, significa che il preriscaldamento è terminato.
Il tempo di preriscaldamento può variare perché è legato alla stabilità della tensione e della 
temperatura ambientale.
Al termine del preriscaldamento, entrambi i la� della macchina possono eme�ere un po' di calore: 
è un fenomeno normale.
La macchina ha una modalità di risparmio energe�co e di protezione, mentre non c'è alcuna 
operazione ad essa per oltre 10 minu�, si spegne automa�camente.

4. Si prega di pulirla prima di u�lizzarla per la prima volta.
Aggiungere acqua al serbatoio, me�ere la tazza grande so�o l'ugello del caffè, premere il pulsante 
della tazza grande 2-3 volte. Dopo di che, estrarre il contenitore della capsula, pulire l'acqua e 
rime�erlo a posto (fare riferimento alle immagini so�ostan�).



Osservazione: Per garan�re la qualità, la macchina sarà testata dopo la produzione, 
è normale qualche piccolo caffè lasciare.

5. Fare il caffè
Aprire il coperchio superiore e me�ere all'interno della capsula come mostra l'immagine, 
quindi chiudere completamente il coperchio.Me�ere la tazza so�o l'ugello del caffè.Premere uno 
dei due pulsan� in base alle proprie esigenze (tazza piccola o tazza grande), ci vogliono alcuni 
secondi per finire il caffè.E anche durante il processo di preparazione del caffè, è possibile premere 
uno dei due pulsan� per fermarsi.Dopo aver finito, aprire nuovamente il coperchio superiore, 
la capsula usata cadrà automa�camente nel ces�no della capsula.
Promemoria: dopo l'uso, si prega di pulire le capsule usate e il liquido nel contenitore delle capsule. 
Il contenitore delle capsule può contenere al massimo 10 capsule usate.
Avviso: si prega di non strappare il coperchio della capsula e di non u�lizzare la capsula 
ripetutamente.
Per garan�re la durata della macchina, u�lizzare capsule formali e ada�e.
In caso di incidente, non aprire il coperchio superiore durante la preparazione del caffè.

Durante la preparazione del caffè, se l'acqua nel serbatoio non è sufficiente, la macchina si arresta 
automa�camente ed entrambe le spie lampeggiano velocemente. È necessario aggiungere acqua 
all'interno del serbatoio e premere il pulsante corrispondente per riprendere la preparazione del 
caffè.

6. Quan�tà di caffè 
La quan�tà di caffè per la tazza piccola è di circa 40 ml; la quan�tà di caffè per la tazza grande è di 
circa 110 ml.

7. Decalcificazione
Versare la soluzione di acido citrico diluito nel serbatoio dell'acqua al livello massimo (circa 800 ml) 
e collocare un contenitore di almeno 1000 ml so�o l'ugello del caffè (per l'acqua calda scaricata 
durante la pulizia e la decalcificazione). Collegare l'alimentatore e premere uno dei due pulsan� 
per il preriscaldamento. Dopo circa 50 secondi di preriscaldamento, premere contemporaneamente 
il pulsante della tazza piccola e quello della tazza grande per 3 secondi per avviare la procedura di 



Guasto Soluzione

La macchina non funziona

● Controllare se la spina non è inserita o meno.
● Controllare se il pulsante di accensione è 
    premuto o meno.
● Controllare che la spia sia accesa o meno.
● Controllare se c'è abbastanza acqua nel 
    serbatoio.

L'acqua è fuoriuscita dal serbatoio

● Assicurarsi che l'acqua non superi il livello 
   massimo.
● Assicurarsi che il serbatoio dell'acqua sia 
   installato in posizione.
● Secondo le istruzioni, rispe�are la ver�cale 
   della macchina.

Quando si avvia l'estrazione, si sente un forte 
ronzio o un suono di pompaggio.

Controllare il livello dell'acqua, se non c'è acqua 
o se il livello dell'acqua è basso, riempire 
prontamente l'acqua.

pulizia (decalcificazione). Durante questo processo, è possibile premere uno dei due pulsan� per 
uscire dalla decalcificazione. Al termine della decalcificazione, aggiungere acqua pura a temperatura 
normale fino al livello massimo dell'acqua, premere il pulsante della tazza grande per rilasciare 
l'acqua, ripetere 2-3 volte per pulire la condu�ura.

Suggerimento: Diluire in base al rapporto della soluzione di acido citrico indicato nelle 
istruzioni;
Premere un tasto qualsiasi per uscire dal programma di pulizia (decalcificazione);
Durante il processo di pulizia (decalcificazione), la luce dei tas� del bicchiere piccolo e del bicchiere 
grande lampeggia alterna�vamente.
Nota: Non bere l'acqua calda della pulizia (decalcificazione).

Manutenzione
● In caso di inu�lizzo prolungato, scollegare l'alimentazione e versare l'acqua residua nel serbatoio. 
    Prima di riu�lizzarla, premere il tasto tazza grande per 2-3 volte e versare l'acqua;
● Dopo aver preparato il caffè, pulire tempes�vamente il contenitore delle capsule. Se la macchina 
    da caffè non viene u�lizzata per molto tempo, assicurarsi che non vi siano capsule e liquidi residui 
    nella macchina da caffè;
● U�lizzare acqua pura. Se si u�lizza l'acqua del rubine�o o una fonte d'acqua di scarsa qualità, 
    è possibile che si verifichino una minore quan�tà d'acqua, un'ostruzione, un'incrostazione e altri 
    fenomeni che possono ridurre la durata della macchina da caffè.

Da� tecnici 
Tensione: 230V~50/60 Hz 
Potenza: 1400 W

Risoluzione dei problemi 



Ges�one Dei Rifiu�
                         Il simbolo sopra e sul prodo�o indica che è classificato come apparecchiatura 
                         ele�rica ed ele�ronica e non deve essere smal�to con rifiu� domes�ci o 
                         commerciali al termine del suo ciclo di vita.La Dire�va sui rifiu� di 
                         apparecchiature ele�riche ed ele�roniche (RAEE) (2012/19/EU) è in vigore 
                         perché i prodo� vengano ricicla� a�raverso le migliori tecniche di recupero e 
                         riciclaggio disponibili per ridurre al minimo l'impa�o sull'ambiente, tra�are le 
sostanze pericolose ed evitare l'accumulo in discarica. Conta�are le autorità locali per 
informazioni sul corre�o smal�mento delle apparecchiature ele�riche ed ele�roniche.
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